ТЕСТ ЗА ПОЛАГАЊЕ МОРНАРСКОГ ИСПИТА
ЈЕДРИЛИЧАРСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ
обојити заставе (написати боју) и одговорити на питања
	1.

РЕГАТНИ

СИГНАЛ

КОДЕКС

(AP)
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ВЕТАР

 


	Значи:

- нестартоване трке су одгођене
1

- нестартоване трке су напуштене
2

- приђи на довик или следи овај брод
3

- општи опозив
4

	2.

РЕГАТНИ

СИГНАЛ

L
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	Значи:

- све трке су напуштене
1

- појединачни опозив
2

- стартни сигнал
3

- приђи на довик или следи овај брод
4

	3.

РЕГАТНИ

СИГНАЛ

N
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	Значи:

- прва једрилица је ушла у циљ
1

- све стартоване трке су напуштене
2

- нестартоване трке су одгођене
3

- појединачни опозив
4

	4.

РЕГАТНИ

СИГНАЛ

P
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	Значи:

- упозоравајући сигнал
1

- припремни сигнал
2

- једри скраћени курс
3

- појединачни опозив
4

	5.

РЕГАТНИ

СИГНАЛ

S
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	Значи:

- упозоравајући сигнал
1

- припремни сигнал
2

- једри скраћени курс
3

- појединачни опозив
4

	6.

РЕГАТНИ

СИГНАЛ

X
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	Значи:

- приђи на довик или следи овај брод
1

- све трке су напуштене
2

- појединачни опозив
3

- општи опозив
4

	7.

РЕГАТНИ

СИГНАЛ

ПРВИ ПОНАВЉАЧ

(FIRST SUBSTITUTE)
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	Значи:

- приђи на довик или следи овај брод
1

- све трке су напуштене
2

- појединачни опозив
3

- општи опозив
4



	8.
	По завршавању једрилица је дужна да пређе стартнулинију у потпуности?
ДА / НЕ

	9.
	Једрилица која прекрши преавило црне заставе биће дисквалификована?
ДА / НЕ

	10.
	Једрилица мора бити у води и одвезана на њен:

- упозоравајући сигнал
1

- припремни сигнал
2

- стартни сигнал
3
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	         Једрилице А и Б су у преклапању?
ДА / НЕ 
	

	12.
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      Једрилице А и В су у преклапању?
ДА / НЕ

	13.
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       Једрилице А и Б:

     - јесу у преклапању
1

     - јесу у преклапању само у случају правила
       пролажења ознака или препрека
2

	14.
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      Завршила је:

  - само једрилица А
1

  - А и Б
2

	15.
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      Заветринска страна ове једрилице је
лева / десна

	16.
	Препрека је предмет који једилица не би могла да прођеа да битно не промени курс, једрећи право на њега до на:

- једну дужину трупа испред
1

- две дужине трупа испред
2


	17.
	Једрилица је у трци почев од свог:

- упозоравајућег сигнала
1

- припремног сигнала
2

- стартног сигнала
3



	18.
	Прихватање казне Казненим окретима 720о прихватљиво је:

- док је једрилица у трци
1

- што је пре могуће након инцидента
2



	19.
	Када су једрилице у преклапању спољна једрилица ће дати 

унутарњој једрилици воду на ознаци,
ДА / НЕ 


	20.
	Једрилица која прихвата казну  клониће се оне која то не чини.
............................ДА / НЕ 


	21.
	Једрилица која се креће уназад кроз воду гурањем једра отпозади, 
клониће се оне која то не чини,
ДА / НЕ 
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22.
Право пута има?.............А / Б                    23.     Обавезу да се клони има?........А / Б
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ПРЕПРЕКА

 

Б

 

А
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А не може да лета а да се не судари са Б.

24.
Има ли А право да довикне воду да би летала? 
ДА / НЕ
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А

 

Б

 


25.
Сме ли Б да ускрати воду А?

- зависи од тога како су стигле до ознаке
1

- сме
2

- не сме
3
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УКЉУЧУЈУЋИ 

ЈЕДНО 

ПРЕЛЕТАЊЕ И 

ЈЕДНО 

ЛЕТАЊЕ

 

ПОШТО СЕ ДОВОЉНО 

УДАЉИ ОД ДРУГИХ 

ЈЕДРИЛИЦА

 


26.
Једрилица је дотакла ознаку која омеђује крак курса на којем једри. Биће довољно


да начини један казнени окрет од 360о као на слици:

- да
1

- да, осим ако је дотицањем ознаке задобила значајну предност
2

- потребно је да начини два казнена окрета 720о
3

- потребно је да се врати и исправно окрене ознаку
4
	27.   Основни делови једрилице су :
а) Једро, труп, весло, мотор
б) Једро, шверт, весло
в) Једро, труп, шверт, кормило


	28.  Који узао (чвор) се користи за повезивање 2 канапа исте дебљине :

а) Пашњак

б) Мушки

в) Заставни



	29.   Који је  главни чвор у  једриличарству :

а) Врзни

б) Заставни

в) Пашњак


	30.  Који је положај шверта (кобилице) при једрењу са ветром у бок :
а) Шверт је извучен до краја 

б) Шверт је спуштен до краја

в) Шверт је извучен до пола



	31.  У ком маневру једро прелази највећом брзином са једне стране на другу :
б) Опадање

в) Кружење
ц) Летање
	32.  Како се зове део којим се управља једрилицом :

а) Ванг 

б) Кормило

в) Весло



	33.  Како се зове коноп којим се управља главним једром :

а) Рудер

б) Бум

в) Шкота


	34.  Ношење појасева за спасавање за класу оптимист:

а) Није обавезно за оне који добро пливају

б) Обавезно је ако је јак ветар или ако не знам да пливам

в) Увек је обавезно (од уласка до изласка из једрилице)



	35.  При ком једрењу једрилица има највећу брзину :
а) Једрење оштро уз ветар

б) Једрење са ветром у бок

в) Једрење са ветром у крму


	36.  Како се зове маневар скретања кроз ветар за време пловидбе уз ветар :

а) Окретање

б) Кружење

в) Летање




тачно:_________                                                                                    ИМЕ КАНДИДАТА

нетачно:______(до 4)    

                                                                                           ______________________________________           
Ресења теста за морнарски испит
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